
令和３年度第４回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和３年８月２０日（金）午後６時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  奥谷書記長、深津書記長代理、菅沼書記 

第６ 会議の概要          （午後６時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 投票所内の氏名等掲示の順序を定めるくじについて 

 

(2) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における選挙人名簿選挙時登録について 

 

２ 報告事項 

 (1) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における立候補者について 

 

(2) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の選挙運動費用支出制限額について 

 

３ その他 

 

 

     （午後６時３０分 閉会） 

 上記は、令和３年度第４回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和３年８月２０日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

 

 



[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和３年度第４回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）投票所内の氏名等掲示の順序を定めるくじにつ

いて事務局から説明をお願いします。 

書記：〔くじの実施方法等を説明〕 

粟津委員長：〔くじを引き、投票所内の氏名等掲示順序決定〕 

粟津委員長：次に、協議事項（２）愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における選挙人名

簿選挙時登録について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料１、２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：選挙人名簿登録人数が２２人増えているのは、通常の増減ということで良い

ですか？ 

書記：特別な要因はなく、自然増減や転入転出による通常の増減です。 

委員：犯罪をした人は、全て失権者になるのですか？ 

書記：禁錮以上の刑が確定した人が失権者となります。 

   委員：失権者に入場券が届くことはないのですか？ 

書記：入場券を作成する際に失権者のデータは除いていますので、基本的には失権

者の入場券は作成されない形になります。 

粟津委員長：他にご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、２報告事項（１）愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における立

候補者について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：了承しました。 

粟津委員長：特に意見等もありませんので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、（２）愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の選挙運動費用支出制限額

について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：上限額が決まっている中で、実際どれくらいお金がかかっているのですか？ 



書記：手元に資料がないので分かりませんが、公営負担する部分も含めた上限金額

になりますので、各候補者の負担がこれほどではないと思われます。 

委員：選挙資金は、すべて個人の資金で賄っているのですか？ 

書記：収支報告に記載してもらうのは、基本的に候補者個人名義で支出したものに

なり、政党等が使った費用を選挙費用に計上することはできません。収入には、

自己資金の他に寄附に関する項目もあります。自己資金の調達方法については

報告書では分かりません。 

委員：今回の上限額は、県議会議員の選挙だからこの金額、計算式なのですか？ 

書記：ご指摘のとおりです。法令により選挙ごとに単価、固定額が定められており、

市議会議員のように定数が増えれば、計算式も変わってきます。 

委員：県議会議員選挙や市議会議員選挙の単価は、県や市の条例で定められている

のではないのですか？ 

書記：公職選挙法施行令において国、県、市町村の全ての選挙における人数割の単

価、固定額が定められています。 

粟津委員長：他にご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：了承しました。 

粟津委員長：他に意見等もありませんので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

委員：コロナの感染状況が悪化し、緊急事態宣言が出されそうな感じですが、追加

で何か対策は考えていますか？ 

書記：今のところ現状からの追加は考えていません。前回の市議会議員選挙も緊急

事態宣言下で行っていますので、その際と考え方としては変わりません。 

委員：投票会場となる施設で選挙直前にクラスター等が発生した場合は、施設閉鎖

になるのですか？ 

書記：施設の業務を行わないという意味での閉鎖の可能性はありますが、選挙には

施設の消毒作業を行って使用します。万一そうした状況が起こったとしても、

投票所を閉鎖するということは無いと考えています。 

粟津委員長：他に議題、質問等無いようなので、これで令和３年度第４回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 


